

股价涨了,高管忙了



中小板公司高管6月套现逾9亿

来自深交所的数据表示,从6月1日到6月29日,中小板公司高管及其亲属总共减持4600余万股,套现超过9亿元,而且单笔大额套现几乎都是高管本人持股。那么,公司高管们到底是缺钱还是缺信心?分析人士认为,中小板整体估值“太贵”或是主要原因。

6月套现环比再翻倍

继5月份之后,中小板公司高管减持一浪高过一浪。从6月1日到6月29日,该板块上市公司高管总共减持近4650万股,达到9.36亿元,套现规模远远超过5月份。据统计,今年5月,中小板公司高管总共减持约2100万股,套现金额不超过4亿元。二季度以来,中小板公司高管套现冲动随着股指的攀高而越发强烈,今年4月,中小板高管仅抛出不到400万股,套现约为5000万元。

从6月份具体减持情况来看,不少公司出现了高管大规模集中减持的情况。数据显示,仅金风科技高管6月份就有10笔卖出交易,抛出逾1800万股,套现近6亿元,其中,公司董事长武钢

本人就减持350余万股,套现约1.15亿元,成为6月中小板中抛出股票最多的高管;董事郭建本人亦减持300余万股,套现约1亿元。苏泊尔6月份有9笔卖出交易,套现6300余万元,其中,董事长苏显泽父母包揽了8笔交易。此外,新嘉联高管更是进行了20笔卖出交易,川大智胜、澳洋顺昌、飞马国际等高管及亲属也都发生了多笔大规模减持。

从市场行情来看,这些被高管减持的公司,近期股价表现都非常疲软。金风科技作为风电龙头6月份却跌去11.26%,澳洋顺昌跌去4.41%,飞马国际则连续两个月收阴线,川大智胜近期表现也不尽如人意。而中小板指数近两个月也停止了强劲上涨的势头。

大规模减持原因待解

近两个月,高管减持力度最大的分别是东源电器和金风科技,东源电器5月份被高管减持529万股,套现6500余万元,其总经理邱卫东减持29万股;而金风科技被高管减持的规模更大。这两家公司的基本面并不算差,而且都属于新能源产业

的风电行业,按理发展前景和成长性应该都还不错。那么,为什么会遭遇高管的大规模减持呢?

从中小板公司高管的表态来看,他们对公司前景似乎并不缺乏信心。金风科技董事长武钢表示,坚信金风科技独具的优势,定会经受住市场的考验。东源电器近期发布的公开资料也显示,公司似乎已经经受住了金融危机的考验,而且前景较好,在成长性上应该不存在信心问题。再观察其他减持力度较大的中小板个股,苏泊尔、澳洋顺昌等一季度业绩都属于中上水平,且估值并不算太高。从这些数据和资料实难分析出高管急于套现的动机。

英大证券研究所所长李大霄表示,中小板估值整体偏高可能是一个主要原因,目前中小板整体市盈率近40倍。中小板是本轮行情中最先启动的板块,从炒作周期来看,已接近尾声,而从概念驱动来看,目前也是真空期。此外,中小板公司的高管们可能是行业的专家,但不是资本市场的专家,急于兑现可能也是出于对市场不确定性的判断。对市场而言,中小板公司高管大规模减持是一个值得关注的信号,但并不代表全部。

据《中国证券报》

抛售紫金矿业

陈发树2个月套现27亿

“福建首富”陈发树近期频繁套现减持紫金矿业。紫金矿业今日披露,股东陈发树近日又大笔减持公司约1.47亿股,占公司股份总数1.01%。算上前一次减持,从4月底至今约2个月时间内,陈发树已经减持了将近3亿股,不考虑手续费因素,套现额总计在27亿元左右。

陈发树于2009年5月25日至7月1日通过上交所竞价交易系统减持紫金矿业14734万股,此前在2009年4月27日至5月22日,陈发树通过上交所大宗交易系统减持紫金矿业1570万股,通过竞价交易系统累计减持13149万股。

值得关注的是,今年5月10日在明星经理人唐骏斡旋下,英博公司将所持青岛啤酒7.01%H股股权转让,陈发树成为这笔股份接盘者。这笔交易价钱2.35亿美元,折合成人民币在16亿元左右,将来自陈发树的个人资金。

快报记者 赵一蕙

家润多上市批量造富豪

20位股东身家或超千万

南长沙友谊(集团)有限公司工会、胡子敬等13位自然人共同发起设立友阿公司。

2003年12月26日,友阿公司的第一大股东长沙市商业国有资产经营有限公司与胡子敬签订《国有股权转让协议》,约定将其持有友阿公司股份中的640万股(占总股本的8%)转让给胡子敬。转让价格为经审计的友阿公司2002年末的每股净资产1.74元/股,转让总金额1113.6万元。

实际上,除了友阿公司自身持股家润多外,家润多另一发起人股东凤凰古城旅游有限责任公司(下称“凤凰旅游”)也与友阿公司存在股权关系。其中,辣妹子食品股份有限公司持有凤凰旅游41%的股权,友阿公司持有凤凰旅游8%的股权。而友阿公司同时持有辣妹子食品股份有限公司36.59%股权。

除了胡子敬之外,家润多的上市也同样造就了一批千万富翁。如果按19.30元的合理估值下限计算,家润多自然人股东中,将有10位自然人步入千万富翁行列。其中,冯汉明持股最多为280万股,市值可达5400万元以上,而持有家润多60万股的官晓滨持股市值也将升至1158万元。而如果以22元的合理估值计算,23位自然人股东中的20人账面资产均将超过千万。

据《第一财经日报》

公司动态

辰州矿业 否认市场传言

近日,受“矿业资产注入”、“投资俄罗斯金矿”等传言影响,辰州矿业股价三日内涨幅超过20%。辰州矿业今日发布公告对上述传言给予否认。此外,辰州矿业今日还公告修正中期业绩预告,预计今年1至6月归属予母公司所有者的净利润为2400万元~4000万元,比去年同期下降50%至70%。吴芳兰

S仪化 预告上半年盈利

S仪化今日发布公告称,预计今年上半年归属于母公司股东的净利润将实现盈利,且第二季度盈利水平好于第一季度。

公司称,盈利的主要原因为,2009年上半年,随着国际原油价格和聚酯原料价格的缓慢

上行,聚酯产品价格逐步企稳回升,公司聚酯装置负荷也有所提高,盈利空间得到改善。赵一蕙

标准股份

上半年业绩预计翻番

标准股份今日公告,预告公司今年上半年净利润与去年同期相比增长100%以上。去年同期净利润为669万元,每股收益0.0193元。业绩预增的原因是公司投资收益增大致使净利润增加。

赵一蕙

海泰发展 停牌筹划重组

海泰发展今日公告,控股股东天津海泰控股集团有限公司正在筹划与公司有关的重大资产重组事宜,公司股票将于今日起连续停牌。若公司未在未来30天内召开董事会审议重大资产重组预案,公司股票将恢复交易。赵一蕙

看好公司前景 中国太保高层密集增持

上证所最新数据显示,今年6月份,中国太保9名高层在严格履行信息披露义务前提下密集增持了公司股份,增持份额为5.67万股,涉及资金116.52万元。

据上证所网站披露,6月8日,中国太保副总经理施解荣以1824元/股的价格,买入8200股公司股份,耗资共计1496万元。此举打响了6月份中国太保高层增持股份的

“第一枪”。10日,公司董事、总经理霍联宏以2061元/股的价格买入9000股,耗资共计1855万元。进入6月下旬,中国太保高层的增持行为更加密集。其中,6月16日,公司董事长以19316元/股的价格买入4400股,耗资85万元。增持后,中国太保董事长共持有1.02万股公司股份。

据记者统计,6月间,存在增持行为的包括9名中国

太保高层,包括董事长,总经理霍联宏,董事会秘书陈巍,常务副总经理徐敬惠,副总经理汤大生、顾越、孙培坚、施解荣,职工监事宋俊祥。这些高层一共增持了5.67万股,耗资116.52万元,价格区间为18.24元至23元。

今年5月21日,公司董事长和常务副总经理还分别购入5800、2000股公司股份,上述中国太保9名高层此

前均不持有公司任何股份。

进入6月下旬以来,中国太保也迎来了一轮行情。6月16日,中国太保报收于18.88元,旋即展开反攻。昨日,该股大涨6.13%,收盘于24.95元,从6月初至今累计涨幅已达45%。这也从一个方面反映了中国太保高管的持股得到了市场的认可和追捧。

昨日,中国太保有关人士对记者表示,上述高管增持使用的是自有资金,此举是因为看好公司的发展前景,并且也已按规定进行信息披露。分析人士称,在目前大盘已反弹至3000之际,不少中小板公司高管都是一路“大甩卖”,这种情况下,中国太保高管的增持行为便表现得尤为“显眼”。快报记者 彭友

权威初中培训 梳理衔接

- ★ 全部中考命题教师任课
- ★ 两次课不满意全额退款

具体师资请电话咨询
上海路150号3楼 电话:86684365

黑龙江民航商务运输学院 (原蓝天空乘学校)

空哥、空姐、地勤专业招生

我院是经黑龙江省教育厅批准成立专门培养航空乘务、机场地面服务人员的高校。

自办学以来,已向国内各大航空公司输送2608名优秀空乘人员,向首都等机场输送2766名地面工作人员,受到用人单位的好评。我院已在江苏省招生9年,按计划今年在江苏省招生30人。

凡容貌较好、五官端正、身体健康、无明显疤痕、女,身高160-172cm,年龄16-22周岁,应届届初高中毕业;男,172-182cm,年龄18-22周岁,应届高中毕业生均可报名。毕业颁发国家承认电子注册大专文凭。农村户口、城市低保户每年可享受1500元助学金。

报名 025-84417666转301(宋老师) 0451-82108772
电话:15150541559(唐老师) 82108773

报名地址:南京市白下区三条巷文昌宫1号文昌宾馆301房
校址:哈尔滨市香坊区文昌街259号;网址: www.hlcivil.cn

新世纪

◆08年中考黄兆菲(原宁海中学)以782(含英语加试分)的高分考取南外。◆柳瑾(原13中)以702分勇夺玄武区第一名!◆刘容、刘心悦、史诗妍、许彤彤、毛毓淑、魏旺、戴恒、张紫云等46名同学达到一流名校南师附中、金陵中学分数线。◆08年高考陈冰儿、魏肖然、刘月晨、钱明晰、孟子晨等60%同学达到一本分数线。◆小升初90%以上的同学考入各校快班,为考入名校高中增加了重要砝码。

名校命题、阅卷老师倾心打造小班化、分层次、滚动式、针对性教学

中考合同制精品班

首家连续九年与学生签协议,承诺考取省重点名校的品牌办学机构,采用:名师系统授课+学科专项答疑的方式,辅导内容与中考题型完全吻合,考试时学生轻车熟路。连续九年取得中考辉煌成绩,高分学生云集。100%考取省重点,80%达到南师附中、金陵中学、一中分数线。成为名符其实的中考第一品牌!

• 招七、八、九年级学生,考试入学,与家长签订相应协议,包考省重点名校!

小升初分班考试特训班

连续7年举办分班考前集训,我校根据多年成功经验,系统收集整理了育英二外、树人、玄外、9中、秦外、13中、29中、郑外、三初等名初中的必考题型、热门内容。重点突出,针对性强,小班化分层次授课,效果明显。许多学校的考点就是我们讲课的重点,学生考试自然应对自如,易得高分!

初二升高一衔接班

高中与初中的学习内容及学习方法跨度很大,学生难以适应。我校连续五年举办衔接班,取得了丰富的经验。针对性强,效果明显,拓宽基础,衔接新教材,提前适应,先行一步,赢在起跑线。

高中生综合辅导班

分析各地最新高考试卷,找出自身差距,明确学习方向,结合学生实际专题突破,县中名师启发式,高强度的训练,让学生提前进入高考状态。• 招新高二、高三及复读的学生。

电话:025-84409401 86647551 13584088860 校长热线:13952014400

地址:太平北路39-1号四楼(1912斜对面) 网址: www.xsjedu.com.cn